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Tárgy:			Rendezési terv módosítása iránti kérelem
Előterjesztő:		Kovács Gábor polgármester


Tisztelt Képviselő-testület!
A január 25-i ülésen került ismertetésre Gyurós Milán rendezési tervmódosítás iránti kérelme, melyet a jelen előterjesztéshez is csatolunk. Az ülésen az a javaslat született, hogy a kérelmező készíttessen látványtervet a tervezett társasházról, megkönnyítve ezzel a képviselő-testület döntését. 
Az elmúlt időszakban a kérelmező becsatolta a Dózsa György út 78. szám alá tervezett társasház tervét, és látványtervét is, amelyből látszik, hogy a főépület továbbra is szabadon állóan kerülne elhelyezésre, mindössze két garázs épülne az oldalhatárra, az optimálisabb helykihasználás érdekében.
Javasoljuk, hogy a képviselő-testület egyedileg, ebben a konkrét ügyben adjon felmentést a kötelező szabadonálló beépítési mód alól. Erre a megindítás előtt álló egyszerűsített rendezési tervmódosítási eljárásban, építési hely kijelölésével van lehetőség.
Kérem, hogy ehhez egyetértés esetén az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Határozati javaslat ....
/2018. (II.22.) határozat 
[bookmark: _GoBack]Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vonatkozó jogszabályi előírások szerint módosítani kívánja Lébény város szabályozási tervét és helyi építési szabályzatát. 
A módosítás során a szabályozási terv, HÉSZ változtatása az alábbi terültre terjed ki: 
A belterületen a Dózsa György utcai 1954 hrsz.-ú telken társasház került tervezésre, mely a hatályos szabályozás szerint csak szabadon állóan építhető fel. A hatályos szabályozás változtatása után az épület oldalhatárón állóan is elhelyezhető lenne. Az épület tervei oldalhatárón álló beépítéssel készültek, mely nem egyezik a hatályos helyi építési szabályozás előírásokkal. Az önkormányzat a módosítással támogatja beruházót a konkrét terület esetében.
Feladat: a HÉSZ módosítása a 314/2012 (XI. 8.) Korm. rendelet szerint (egyszerűsített eljárás).
A településfejlesztési koncepció, a településszerkezeti terv nem kerül változtatásra.
Felelős: polgármester
Határidő: 2018. április 30. 
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									Kovács Gábor sk.
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